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４．町三小跡地活用に向けたメッセージ           

町田第三小学校跡地活用への思いやワークシ

ョップに参加しての感想などを自由に記入いた

だき、メッセージツリーにしました。 

花の形をした付箋に「夢のある場所になってほ

しい」、「お年寄りから赤ちゃんまでみんなの居場

所！」、「畑で野菜を育てたい」など、思い思いの

メッセージがつづられています。活用開始までま

だ期間がありますが、多くの思い出が生まれてき

たこの場所だからこそ、新たな思い出も作られる、 

それぞれの思いを跡地活用にしっかりとつな

げていけるよう、より多くの花を咲かせ、大切に

していきます。  
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５．アンケート結果                   

第３回ワークショップ終了後に、 「町田第三小学校跡地活用ワークショップ」について、参加者に回答を

いただいたアンケートの回答を以下に取りまとめました。 

 

１．全３回のワークショップに参加した感想 

・「とても満足」が８５．７％を占め最も多く、ついで「やや満足」（１４．３％）でした。 

 

２．ワークショップの実施時間 

・「適切だった」が１００．０％でした。 

 

３．参加した感想 

・様々な世代の方の意見も聞くことができ、大変参考になりました。 

・色々な意見や提案を聞けて有意義だった。 

・多くの前向きな意見が出て良かった。 

・楽しくいろいろな意見がでました。自分のチームが一番いいのでは…と思う。 

・自宅に面した小学校の跡地活用について自身の意見が発言できたことがうれしかった。 

・出した意見が模造紙に書かれて嬉しかった。お父さんについて来ました。 

・地域の方とお話ししたり、地域の良さを知ったりできて良かったです。三小の跡地がどの様にな

っていくのか楽しみです。 

・地域の方、様々な年齢の方と交流できて楽しかったです。 

項目 回答数 

① とても満足 １２ 

② やや満足 ２ 

③ 普通 ０ 

④ 少し不満 ０ 

⑤ とても不満 ０ 

項目 回答数 

① 適切だった １４ 

② 長かった ０ 

③ 短かった ０ 

①とても満足

85.7%

②やや満足

14.3%

1. ワークショップの満足度

①適切だった

100.0%

2. ワークショップの実施時間
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・毎回とても楽しく参加させていただきました。 

・跡地の活用についてまじめに考える機会ができてよかったです。 

・町三小の跡地利用の方法としてワークショップに参加できてよかった。 

・子育て世代、学生の参加があればよかった。 

・もっと色々な方が参加する場になれば良いと思います。とくに若い人（10 代～30 代くらい） 

・他の地域のワークショップにも参加したい。 

・進め方が素晴らしかった。次回のプランニングを期待したい。 

・地域にスポーツのできる広場を残してほしかったので。 

 

 

４．来年度以降のワークショップへの参加 

・「ぜひ参加したい」、「内容によって参加したい」がそれぞれ５０．０％を占める。 

 

【参加したい企画やイメージ】 

・具体的なイメージを作るための勉強会など。 

・他施設への見学や勉強会 

・成功事例の見学や意見交換会などに参加したい。 

・施設の見学会など。 

・身をもって事例を知るのが具体的に考えられるので良いかと思いました。 

・実際に学校跡地を活用しているところの訪問やヒアリング。 

・実際にやってみる、フィールドワーク系。 

・話し合いだけでなく、行動に移せることを多くやれたら良い。 

・子どもと一緒に参加できるようなもの。 

・テントで防災キャンプ等。 

・イベントをやる！ 

・地域の意見が活かされるとよい。 

・自分に案はないですが、どのような内容になるか興味があるので。 

  

項目 回答数 

① ぜひ参加したい ７ 

② 内容によって参加したい ７ 

③ 参加したくない ０ 

④ わからない ０ 

①ぜひ参加したい

50.0%

②内容によって

参加したい

50.0%

4. 来年度以降の参加


